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Europa se suočava s tri okidača eksplozije transatlantskog financijskog sustav, i 

svaki od njih može detonirati svakog časa.  A to nisu nikako jedini izvori sloma 

transatlantskog sustava vođenog Londonom i Wall Street-om. 

Prvo, talijanske banke su na rubu sloma.  Službeno se priznaje da vodeće talijanske 

banke nose 360 milijardi eura neiskoristivog duga—a neslužbene procjene podižu taj 

broj na mnogo više.  Kao što je talijanski premijer Renzi točno upozorio, kriza oko 

Dutsche Banke (DB) „stotinu puta je gora“.  DB sjedi na $72.8 bilijuna u tekućim 

ugovorima  derivata i nosi brdo neiskoristivih dugova.  U nedjelju glavni ekonomist 

DBa David Folkerts-Landau zatražio je hitne mjere spašavanja od 150 milijardi za 

velike europske banke uključujući i svoju vlastitu DB.  Po zakonima EUa, na snazi od 

1. siječnja, banke moraju provesti 'bail-in' mjere spašavanja prije ikakvih 'bail-out' 

mjera, što je samo po sebi siguran okidač sistematske financijske eksplozije.  

  

U ponedjeljak, glavni fondovi londonskih trgovanja nekretninama suočili su se, u 

očekivanju Brexit glasovanja, s navalom ulagača da povuku svoja sredstva, i izgled 

neminovne eksplozije napuhanog mjehura  čitavog britanskog tržišta nekretninama 

veoma je stvaran.  U čistoj panici sve ubrzanijeg propadanja, vladajuća Konzervativ-

na stranka snažno je pritisnula jednog od dva preostala kandidata za vodstvo stranke 

da odustane od utrke, tako da bi Theresu May mogli postaviti kao premijerku u 

srijedu—da bi imali na položaju vladu koja će se uhvatiti u koštac s navalom krize.  



Ovaj neminovni sistematski slom ne može se odijeliti od rastuće opasnosti 

nuklearnog rata, nakon samita vođa NATO država u Varšavi prošli tjedan.    

  

Upravo zbog tog spleta opasnosti pada u kaos i potencijalnog rata potpunog 

uništenja Lyndon LaRouche je pozvao na jednokratnu mjeru spašavanja [bail-out] 

njemačkih banaka, da bi se zaustavilo krvarenje kroz određeno vrijeme i pokrenule 

istinske mjere promjene, na osnovi njegova vlastita Četiri zakona kako oživjeti 

svjetsku ekonomiju, putem ulaganja u infrastrukturu, najnaprednije znanstveno 

istraživanje, predvođeno masovnim proširenjem svemirskog programa i slično tome.  

LaRouche je 10. srpnja upozorio kolege, ako Njemačka upadne u kaos, rat je 

neizbježan.  Njemačka drži ključ nove europske politike prema Rusiji, na osnovi 

strateške i ekonomske suradnje, pa ako se taj odnos upropasti, posljedice će biti 

katastrofalne. 

Vrijeme je suočiti se sa stvarnošću sadašnje krize, tražio je LaRouche, i djelovati na 

osnovu hitnih mjera koje ona zahtijeva. 
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